

Τελετή απονομής Βραβείων Βιβλίου Public

Αναδείχτηκαν οι τελικοί νικητές σε μια λαμπερή βραδιά στο Θέατρο Παλλάς

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 23 Μαΐου 2017, σε μια κατάμεστη αίθουσα στο Θέατρο Παλλάς, πραγματοποιήθηκε για 4η συνεχόμενη χρονιά η τελετή απονομής των Βραβείων Βιβλίου Public. Σε μια λαμπερή γιορτή, που αποτέλεσε σημείο συνάντησης για συγγραφείς, εκπροσώπους του εκδοτικού κλάδου, καλλιτέχνες, δημοσιογράφους και αναγνώστες, τα Public, τα μεγαλύτερα ελληνικά βιβλιοπωλεία, βράβευσαν τα βιβλία που αγαπήθηκαν από το αναγνωστικό κοινό και τίμησαν τους δημιουργούς τους.

Η τελετή απονομής είχε τη μορφή παράστασης. Σε ρόλο παρουσιαστή και αφηγητή, ο πολυτάλαντος Οδυσσεάς Παπασπηλιόπουλος, ενώ η μαγευτική Μαρίζα Ρίζου μάς συνεπήρε με τις μουσικές επιλογές της.

Στα Βραβεία Βιβλίου Public 2017 συμμετείχαν 1.300 συγγραφείς, 160 εκδοτικοί οίκοι και 2.200 υποψήφια βιβλία, ενώ περισσότεροι από 140.000 αναγνώστες αγάλισαν τον θεσμό με πάνω από 250.000 ψήφους στα αγαπημένα τους βιβλία.

Οι νικητές των βραβείων κοινού είναι:
Ελληνικό μυθιστόρημα: ΣΤΟ ΠΙΣΩ ΚΑΘΙΣΜΑ, Ευτυχία Γιαννάκη, Εκδόσεις Ικαρος. **Ελληνικό διήγημα:** ΚΑΤΙ ΧΑΜΟΓΕΛΑΕΙ ΣΤΙΣ ΣΚΙΕΣ, Ηλίας Φουντούλης, Εκδόσεις Χρονικό. **Μεταφρασμένο μυθιστόρημα / διήγημα της χρονιάς (στην ελληνική γλώσσα):** ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΣΕΝΑ, Τζότζο Μόις, Εκδόσεις



»»» Νίκος (δεξιά) και Κατερίνα Αργύρη (αριστερά) και Βασίλης Γρετσιστας των Εκδ. Ικαρος με τη νικήτρια της κατηγορίας Ελληνικό Μυθιστόρημα, Ευτυχία Γιαννάκη.

Ψυχογιός, Ελληνικό non-Fiction: ΠΟΣΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΒΥΖΑΝΤΙΟ, Ελένη Γλύκατζη-Αρβελέρ, Gutenberg. Ελληνική σύγχρονη ποίηση: ΑΝΩ ΤΕΛΕΙΑ, Κική Δημοπούλου, Εκδόσεις Ικαρος. Ελληνική παιδική λογοτεχνία: ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΞΕΝΙΑ, Ξένια Καλογεροπούλου, Μάρτις. Ελληνική εφηβική λογοτεχνία: Ο ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ΚΑΙ Η ΠΡΟΦΗΤΕΙΑ ΤΟΥ ΓΚΡΕΪΝΟΡΘ, Αντώνης Μυλωνάκης, Μικρή Αρκτος. Ηρώδα - Εμπνευση: ΟΥΡΑΝΟΕΣΣΑ, Κώστας Κρομμύδας, Εκδόσεις Διόπτρα. **Eu Zην:** ΤΑΞΙΔΙ ΣΤ' ΑΣΤΕΡΙΑ: Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΩΝ - CHAMPIONS LEAGUE, Χρήστος Σωτηρακόπουλος, Εκδόσεις Τόπος - Μοτίβο. **Ανεξάρτητο Βιβλιοπωλείο της**



χρονιάς: BOOK & ART, Μυτιλήνη. **Βραβεία Βιβλιοπωλείων Public** - ειδικά βραβεία που προκύπτουν από ψηφοφορία των βιβλιοπωλών των Public:

■ Βραβείο Βιβλιοπωλείων Public Ελληνικό Μυθιστόρημα / Διήγημα / Non-Fiction / Ποίηση: ΤΟ ΑΥΤΙ ΤΗΣ ΑΛΕΠΟΥΣ, Ευγενία Φακίμου, Εκδόσεις Καστανιώτη

■ Βραβείο Βιβλιοπωλείων Public Ελληνικό Παιδικό Βιβλίο: ΟΧ ΧΤΑΠΟΔΙ ΛΑΘΟΣ ΠΟΔΙ, Αντώνης Παπαθεοδούλου, Εκδόσεις Παπαδόπουλος

Ειδικά βραβεία, για τα οποία ψήφισαν κριτικές επιτροπές από επαγγελματίες του κλάδου:

■ Καλύτερη Εικονογράφηση σε παιδικό βιβλίο: ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΑ ΧΑΟΣ, Κατερίνα Κρις

■ Βραβείο Εκδοτικό Αποτύπωμα: Εκδόσεις Gutenberg

■ Τιμώμενη χώρα (Ιταλία): Η ΚΤΗΝΩΔΙΑ, Νικόλα Λατζόια, Εκδόσεις Καστανιώτη
 Το βραβείο για το εκδοτικό αποτύπωμα απονεμήθηκε στις εκδόσεις Gutenberg, από τον διευθύνοντα σύμβουλο των Public, Χρήστο Καλογεράκη, ο οποίος δήλωσε ότι στον θεσμό αυτό όλο και μεγαλώνει η συμμετοχή και τόνισε πως μέσα στις δύσκολες εποχές που βιώνει το ελληνικό βιβλίο είναι πολύ σημαντικό να μεγαλώσουμε τη «φωνή» της Κοινωνίας των Αναγνωστών που δημιουργούμε μέσα από τα Βραβεία Βιβλίου, προκειμένου τόσο να στηρίξουμε την αγορά του βιβλίου όσο και να δημιουργήσουμε παρακαταθήκη για τις επόμενες γενιές.